



市十五届人大一次会议主席团举行第三次会议

本报讯(记者 刘云丽)1月5日上午,市十五届人大一次会议主席团在市党校举行第三次会议。

会议应到主席团成员89名,实到84

名,符合法定人数。

会议由市十四届人大常委会副主任、大会主席团常务主席张玲主持。

会议听取了大会秘书处关于提名人选情况的说明;表决了候选人名单(草案),提请各代表团酝酿。

市政协十四届一次会议主席团举行第二次会议

本报讯(记者 李庆龄)1月5日,市政协十四届一次会议主席团举行第二次会议。市委常委、统战部部长祝振玲出席会议。

市政协十四届一次会议主席团成员应到90名,实到85名,符合政协章程规定。市政协十四届一次会议主席团会议主持人易树学主持会议。

会议听取了祝振玲所作的关于政

协第十四届安阳市委员会主席、副主席、秘书长和常务委员候选人情况的说明。会议审议通过了政协第十四届安阳市委员会第一次会议选举办法(草案),政协第十四届安阳市委员会主席、副主席、秘书长和常务委员候选人建议名单,总监票人、副总监票人、监票人建议名单。会议审议通过了政协第十四届安阳市委员会第一次

会议关于常务委员会工作报告的决议(草案)、政协第十四届安阳市委员会第一次会议关于政协十三届提案工作情况报告的决议(草案)、政协第十四届安阳市委员会第一次会议提案审查委员会关于提案审查情况的报告(草案)、政协第十四届安阳市委员会第一次会议政治决议(草案)。决定提交各委员小组

市政协十四届一次会议主席团举行第三次会议

本报讯(记者 李慧)1月5日,市政协十四届一次会议主席团举行第三次会议。

市政协十四届一次会议主席团成员应到90名,实到85名,符合政协章程规定。市政协十四届一次会议主席团会议主持人易树学主持会议。

会议通过了主席团第三次会议议程;听取了委员讨论市委书记袁家健讲话,审议政协两个报告,“一府两院”和计

划、财政预算报告情况的综合汇报。

会议通过了政协第十四届安阳市委员会第一次会议选举办法(草案),通过了政协第十四届安阳市委员会主席、副主席、秘书长和常务委员候选人建议名单,通过总监票人、副总监票人、监票人建议名单,并决定提交市政协十四届一次会议第三次全体会议通过。

会议还通过了政协第十四届安阳市

委员会第一次会议关于常务委员会工作报告的决议(草案)、政协第十四届安阳市委员会第一次会议关于政协十三届提案工作情况报告的决议(草案)、政协第十四届安阳市委员会第一次会议提案审查委员会关于提案审查情况的报告(草案)、政协第十四届安阳市委员会第一次会议政治决议(草案),并决定将上述草案提请市政协十四届一次会议闭幕大会通过。

市政协十四届一次会议主席团常务主席会议第一次会议举行

本报讯(记者 李庆龄)1月5日,市政协十四届一次会议主席团常务主席会议第一次会议。

市委常委、统战部部长祝振玲,市政协十四届一次会议主席团常务主席易树学、韩力农、高雁卿、郭旭东、李志弘、侯津琪、侯合柱、郜军涛、高用文、刘鸿民、郭献龙、陈忠、薛文明、黄艳、雷鸣、宋琰琰,市政协十四届一次会议副秘书长王忠参加会议。会议由易树学主持。

与会人员听取了祝振玲所作的关于政协第十四届安阳市委员会主席、副主席、秘书长和常务委员候选人情况的说明。会议审议通过了政协第十四届安阳市委员会第一次会议选举办法(草案),政协第十四届安阳市委员会主席、副主席、秘书长和常务委员候选人建议名单,总监票人、副总监票人、监票人建议名单,总计票人、副总计票人、计票人和保密员建议名单。会议审议通过了

政协第十四届安阳市委员会第一次会议关于常务委员会工作报告的决议(草案)、政协第十四届安阳市委员会第一次会议关于政协十三届提案工作情况报告的决议(草案)、政协第十四届安阳市委员会第一次会议提案审查委员会关于提案审查情况的报告(草案)、政协第十四届安阳市委员会第一次会议政治决议(草案)、主席团第二次会议议程(草案)。

市政协十四届一次会议主席团常务主席会议第二次会议举行

本报讯(记者 李慧)1月5日,市政协十四届一次会议主席团常务主席会议第二次会议举行。

市政协十四届一次会议主席团常务主席易树学、韩力农、高雁卿、郭旭东、李志弘、侯津琪、侯合柱、郜军涛、高用文、刘鸿民、郭献龙、陈忠、薛文明、黄艳、秦志军、雷鸣、宋琰琰,市政协十四届一次

会议副秘书长王忠参加会议。易树学主持会议。

会议听取了各委员小组审议选举办法、候选人建议名单和监票人建议名单情况汇报,审议政协第十四届安阳市委员会第一次会议关于常务委员会工作报告的决议(草案)、政协第十四届安阳市委员会第一次会议关于政协十三届提案

工作情况报告的决议(草案)、政协第十四届安阳市委员会第一次会议提案审查委员会关于提案审查情况的报告(草案)、政协第十四届安阳市委员会第一次会议政治决议(草案)情况的汇报。

会议还审议通过了主席团第三次会议议程(草案),并决定提交大会主席团第三次会议审议。

凝心聚力谋发展 建言献策为民生

市人大代表分团审议政府工作报告、审查计划报告和财政预算报告

□本报记者 王慧敏

1月5日,市十五届人大一次会议开幕后,各代表团审议政府工作报告,审查计划报告和财政预算报告。

各代表团审议现场气氛热烈,代表们围绕政府工作报告,立足各自工作实际,踊跃发言、各抒己见。大家认为,报告主题突出,目标明确,要求具体,措施有力,体现了务实、精炼、为民。报告提出了一系列新目标、新举措,为全市经济社会发展指明了方向。

“高永市长所作的政府工作报告,讲成绩实事求是,谋发展站位高远,为我们进一步做好农村工作指明了方向,提供了遵

循。”市人大代表蒋涛说,“汤阴县韩庄镇将认真学习贯彻此次会议精神,聚焦乡村振兴,重点做好夯实党建引领基础、狠抓项目建设动能、突出产业发展关键、凝聚基层治理合力、紧盯改善民生根本等方面工作。”

“报告求真务实,站位高远,是一份有质量、有高度、有底气的好报告。”市人大代表刘建霞说,建议传承好优秀传统文化,推动甲骨文宣传教育进学校、进课堂,让青少年更好地感悟古文字魅力。

“听了高永市长的报告我十分振奋。”市人大代表冯秀占表示,要把报告提出的路径和举措落实好,全力抓好美丽乡村建设,让乡村振兴红利惠及更多村民。

陈爱国、张晓东、谷浩波等市人大代表建议,希望进一步整合全市旅游资源,创新推进文旅融合发展;加强安阳中央商务区周边改造提升,营造繁荣发展的优良环境;加大柏庄产城融合示范园项目周边的配套设施建设力度。

陈新玲、郝凤珍、曾显峰、袁秋英、何占源、元付宏、张栋豪、牛爱军等市人大代表分别围绕传承红旗渠精神、科技创新、项目建设、教育医疗提质、企业发展、乡村振兴等工作提出了意见、建议。大家一致认为,发展任务很重,容不得丝毫懈怠和放松。作为基层代表,将认真学习贯彻落实报告精神,抢抓机遇、不懈奋斗,为全市经济社会发展贡献新的更大力量。

两会直通车

拼起来 干起来 奋进新征程

市十五届人大一次会议举行第三场“代表通道”集体采访

本报讯(记者 张俊军)1月5日下午,市十五届人大一次会议举行第三场“代表通道”集体采访,何永正、范途途、刘翠霞3位市人大代表走上“代表通道”,围绕建设“康复设备之都”、推动乡村振兴、发展科技助农,谈使命、述担当,道出共同心声:拼起来、干起来,奋进新征程!

“政府工作报告求真务实、催人奋进,新征程上拼搏正当时。我们将大力推进国家级康复辅助器具产业综合创新试点城市建设,夯实‘康复设备之都’安阳城市品牌。”市人大代表、河南翔宇医疗设备股份有限公司董事长何永正表示,“我们将以成功创建国家级健康养老产业示范区为契机,加快建设规划面积25万平方米的康复科学城二期项目,适时启动实施康复科学城三期工程康复科技产业园项目,进一步拓链延链。以成功创建国家级企业技术中心为契机,高标准建设企业研发中心、产业研究院、产品检验检测中心等,使之成为康复行业技术创新和标准引领的创新高地。以康复设备研发、制造为主线,以招商引资、引智为助力,发挥翔宇医疗作为康复产业链‘链主’的企业引领作用,将游离在全国的康复中小微企业‘串珠成链’落户内黄,进一步强链固链、提高竞争力,把我市康复产业做大做强。”

市人大代表、龙安区东风乡小坡村党支部书记、村委会主任范途途是一名“90后”,还是一名退伍老兵。她带领村民克服重重困难推进人居环境整治,没有设施设备自己借,请不起工人

自己上,没有资金她带头捐款筹资,实现村内道路硬化全覆盖,彻底解决困扰小坡村两代人的“出行难”问题,村里越建越美丽,村民幸福明显提升。

范途途说:“作为新一届的人大代表,我将以百姓民生福祉为履职出发点,勇担时代使命,为百姓发好声代好言。认真贯彻落实会议精神,以亲民、为民、便民、利民为宗旨服务群众,用‘脚踏泥土的力度’传递‘情系民生的温度’,全力推动乡村振兴,把青春和汗水洒在希望的田野上,让老乡的日子越来越红火。”

“政府工作报告对我市乡村振兴工作进行了具体安排和部署,作为一名农村基层代表和农业科技工作者,我要认真贯彻落实。”市人大代表、滑县八里营镇果蔬育苗基地高级农艺师刘翠霞说,“我生在农村、长在农村,二十多年来一直专注于科技助推农村高效农业发展。我们镇大力发展高效农业种植,甜瓜、特色西瓜、圣女果种植面积有2万多亩,每年产出效益都在1亿元以上。下一步,我们要加强西瓜、甜瓜新品种的培育和研发,提高产业科技含量,把八里营镇的甜瓜特色产业种植打造成一张闻名全国的亮丽名片。加大农村科技人才培养力度,帮助更多父老乡亲学习技术,带动更多农户增收致富,进一步做大做强西瓜、甜瓜产业,助力脱贫攻坚成果巩固,推动乡村振兴,让老百姓的生活越来越富裕,越来越有奔头。”

强化人才支撑 引领乡村振兴

□本报记者 黄亚楠

“今年的政府工作报告中指出,全面推进乡村振兴,保障粮食和重要农产品供给,推动农业高质量发展,建设宜居宜业和美乡村。我们认为,实施乡村振兴战略,农民是主体,人才是关键,并向市十五届人大一次会议提出了关于乡村振兴人才队伍建设的议案。”市人大代表任刚信说。

任刚信等代表在调研中发现,农村地区发展相对落后,基础设施建设较为薄弱,与城市相比优质资源、薪资待遇等差距较大,往往存在人才“招不来”“留不住”“上不去”的困境。因此,要强化乡村振兴人才支撑,加强乡村人才队伍建设,让更多有知识、有抱负、有担当的人才投身乡村振兴建设中。

任刚信建议,在“引”上做文章,开展优秀农村人才回引行动,让曾经走出去的成功人士把在外积累的经验、技术以及资金带回本土。在“留”上下功夫,针对不同类型的人才,要注重待遇留人、情感留人、事业留人,在贷款扶持、营商环境、后勤保障等方面提供政策支持,为人才提供更广阔的发展空间。在“育”上求突破,实施农村能人培养计划和农村劳动力能力素质提升培训,举办种养殖等农业技术培训,培养更多的本土专业实用人才。在“用”上见实效,创新用人导向,把能力突出、业绩突出、有专业能力、专业素养、专业精神的优秀干部及时用起来,提高基层干部服务群众、助力乡村振兴的能力。

议案

建立家庭过期药品回收制度

□本报记者 黄亚楠

近年,人们健康理念不断提升,家庭常备药品的品种和数量不断增多,因此产生了大量过期药品。这些过期药品该如何安全处理,成为每个家庭都要面临的问题。对此,市人大代表程树杰向市十五届人大一次会议提出关于建立我家庭过期药品回收制度的建议。

“家庭过期药品不当处理,不仅存在家庭安全隐患,而且容易造成环境污染问题。如果过期药品通过非法途径重新流入市场,将对群众用药安全造成极大危害。因此,解决过期药品有效处理的问题已迫在眉睫。”程树杰说。

程树杰建议,应探索建立过期药品回收长效管理机制,健全完善相关回收制度,对过期药品回收的原则、标准、程序、监督等作出具体规定;设置过期药品定点回收站点,方便居民定期清理过期药品,并规范建立统一的登记、存放、移交、销毁流程和制度;加大宣传力度,引导群众主动参与、积极配合过期药品回收工作;加大对药品市场的监管力度,定期开展非法收购、出售过期药品专项整治行动,加强日常监管巡查,形成打击违法犯罪行为的合力和威慑力,确保群众的用药安全。

议案

政协委员热议政府工作报告

本报讯(记者 刘云鹏)1月4日和5日,出席市政协十四届一次会议的政协委员对政府工作报告进行了热烈讨论和议政建言。

徐振海、王伟锋、刘秀玲委员认为,政府工作报告回顾了五年来全市各级干部群众踔厉奋发、勇毅前行的工作风貌,既分析了现阶段的困难挑战,又明确了未来几年的目标任务,为五年来全市取得的成就感到自豪。

邓葵、安慧萍、王志立委员说,政府工作报告高瞻远瞩,振奋人心,总结成绩实事求是、客观全面,讲成绩重实际,谈问题不回避,谋发展有底气,对未来工作的谋划非常科学。

王朋举、杨少龙、吕冠玲委员说,政府工作报告接地气、聚人气,对未来五年提出的目标充满信心。作为文化艺术界政协委员,要深入挖掘传承展现优秀传统文化,用文艺文化的表现形式大力弘扬红旗渠精神,彰显时代价值,着力

宣传好安阳。

张海山、郭颖甫、王玉霞委员认为,政府工作报告内容翔实、主题鲜明,措施有力、振奋人心。在总结成绩时能够做到实事求是,在剖析痛点、难点问题能够做到直面问题,在规划蓝图时能够做到立足实际、思路清晰,在制定措施时能够做到精准点穴、稳健把脉。对今后五年的工作有目标有规划,方向明确,措施可行。

委员们一致认为,过去五年是极不寻常、极不平凡的五年,市委、市政府团结带领全市人民攻坚克难、披荆斩棘,全市上下砥砺奋进,各项事业取得了良好的成绩。委员们表示,要认真学习贯彻各类知识,积极参与行业调研,发挥政协委员优势,多为政府建言献策。

热议